

# 魅力鄄城

孙伟主持召开县委常委会

## 奋力谱写鄄城高质量发展新篇章

本报讯(通讯员 刘传庆 闫记存) 3月16日,县委书记孙伟主持召开县委常委会2023年第6次会议,传达学习习近平总书记近期重要讲话精神和全国两会精神;书面通报省驻鄄“四进”工作组2023年2月份督导情况;传达学习市委政法工作会议精神;审议《关于全面深化健全城镇基层为民服务工作机制的实

施方案》《关于抓党建促乡村振兴示范片区建设的实施方案》。

会议指出,全县上下要深入学习贯彻全国两会精神,特别是学习贯彻习近平总书记在全国两会期间的一系列重要讲话精神。要提高站位学深学透,衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”。要全方位开展宣传宣讲,找准

定位狠抓落实,紧扣县委确定的“十条工作主线”,锚定目标任务,结合自身职责,加压奋进,实干争先,奋力谱写鄄城高质量发展新篇章。

会议要求,对省驻鄄“四进”工作组2023年2月份督导通报中指出的问题,要高度重视,按照分工主动认领,切实抓好整改。在安全生产工作方面,要进一步树牢安全发展理

念,落实安全生产责任,加强监督问责;在项目建设工作方面,要进一步发挥“企业秘书”作用,及时化解企业对政策的理解盲点、申报难点,指导企业用好用足政策,抓好政策的落地落实。

会议强调,县委政法委要扛牢政治责任,充分发挥政法战线职能作用,持之以恒,久久为功,推进政法工作再上新台

阶,为社会大局持续稳定、人民群众安居乐业提供坚实保障。

会议指出,农村党建和城市党建是基层党建工作的重头戏,县委组织部要发挥好牵头抓总作用,制定任务清单,加强督导调度,压实工作责任。有关县直单位要对照各自承担任务,主动思考谋划,制定具体方案,细化工作措施,推进各项任务落实落地。

## 压实责任,坚决打好文明创建攻坚战

本报讯(通讯员 刘传庆 闫记存) 3月16日,鄄城县巩固省级文明城市创建工作推进会召开,县委书记孙伟出席会议并讲话,县政协主席周传国、县人大常委会主任孙英出席会议。

会议指出,要压实工作

责任,坚决打好文明创建攻坚战。文明城市创建是一项长期、复杂的系统工程,要认清严峻形势,各级各部门要切实增强创建工作的紧迫感、责任感,抓重点、补短板、强弱项,推进创建工作稳步提升。

会议要求,县住建局、

县综合行政执法局、县市场监管局、县教体局、县公安局交警部门、县交通局、县房产服务中心等相关部门要压实工作责任,进一步明确自身行业部门主体责任;移动、电信、联通三大运营商要切实做好各自职责范围内工作;古泉、陈王街道

是文明创建的主阵地,要切实履行好属地责任,其他镇街要对市级以上文明村镇建立台账,对照创建标准,逐项进行落实;要严格督导考核,县创城办、大督查办要对创建工作持续加强督导检查,县纪委监委要抓好跟踪督查。

红船镇:  
党建+网格  
助力人居环境整治

为有序推进“村两委干部与党员先锋模范带头干、群众跟着干”的人居环境整治模式,红船镇始终坚持以党建为引领,以网格化管理为依托,以打造干净整洁、舒适优美的村居环境为标准,持续提升基层治理水平。

该镇根据地域分为6个网格,在每个网格中成立人居环境小组。党员干部带头干,充分发挥先锋模范作用,对网格内的环境进行分片管理,积极动员群众参与进来,有效推动党建引领与人居环境整治深度融合。

镇村干部、网格员、村民小组长在日常工作生活中,不断加大人居环境整治的宣传力度。通过广播、悬挂条幅等多样化的宣传方式,广泛普及人居环境整治的相关知识,讲好人居环境整治、生态环境保护的重要意义,让农村人居环境整治理念深入人心。

下一步,红船镇将坚持“党建”与“网格”有机结合,充分发挥基层党组织领导作用,增强凝聚力,积极引导辖区群众主动参与人居环境整治,从而形成长效管护机制,提升基层治理能力,共同建设富美宜居的大美红船。通讯员 纪哲

## 李沉静带队开展“步行全城、丈量文明”活动

本报讯(通讯员 纪哲) 3月17日,鄄城县委常委、宣传部部长李沉静到包联网格实地督导文明城市创建工作(右图),现场研究工作中存在的短板和改进措施。

活动现场,李沉静和县委宣传部、县新华书店的志愿者们步行至新华书店及周边主次干道、背街小巷、建

筑围挡等地方,现场查看文明城市工作开展情况,排查网格内存在的问题短板,协调有关行业部门解决工作推进中存在的问题,并明确整改期限。

李沉静强调,大家要认清严峻形势,增强创建工作的紧迫感,采取有力措施整治突出问题,确保创建取得实效。



鄄城县医疗保障局:

## 全力开创医保工作高质量发展新局面

本报讯(通讯员 纪哲) 3月16日下午,鄄城县医疗保障局组织召开全县医疗保障工作会议。会议的主要任务是:深入学习贯彻党的二十大精神,全面落实全省医疗保障经办工作会议和全市医疗保障经办暨基金监管工作会议部署要求,总结2022年医保工作,分析鄄城

县医保工作面临的严峻形势,安排部署2023年医保工作,动员全体医保工作者和定点医疗机构,进一步统一共识、凝聚合力,狠抓工作落实,奋力开创工作新局面。县医保局党组书记、局长王栋梁出席会议并讲话。

会议首先传达了全省医疗保障经办工作会议和

全市医疗保障经办暨基金监管工作会议精神,接着由同心中西医结合医院、永生医院、彭楼镇卫生院负责人分别就医保基金使用情况、DRG付费执行情况作经验交流。随后,医保中心总经济师张圣伟讲解最新的慢特病政策和生育报销政策。最后,王栋梁作重要讲话,回顾总结2022年度工作主要成绩及成效,安排部署了2023年医疗保障工作,并对下一步定点医药(护理)机构自查自纠工作作出部署和要求。

王栋梁要求,要扎实推进2023年度各项工作,进一步强化基金监管,提升服务质量,夯实工作基础,健全完善多层次医疗保障体系,坚决完成各项目标任务,全力开创医保工作新局面,努力将医疗保障这项民心事业、民生工程做好,为鄄城县经济社会高质量发展贡献医保力量。

县医保局全体干部职工,各定点医疗机构主要负责人参加会议。